
参考 基本属性別クロス集計結果 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問１①性別

回答数 男性% 女性% 無回答%

486 62.3 36.6 1.0

男 性 303 100.0 0.0 0.0

女 性 178 0.0 100.0 0.0

30 歳 未 満 36 50.0 50.0 0.0

30 ～ 39 歳 124 62.1 37.9 0.0

40 ～ 49 歳 145 62.8 37.2 0.0

50 ～ 59 歳 112 67.9 32.1 0.0

60 歳 以 上 61 63.9 36.1 0.0

あ る 242 62.8 36.0 1.2

な い 197 62.4 37.6 0.0

自 宅 311 62.1 37.9 0.0

（内）ひとり暮らし 65 69.2 30.8 0.0

（内）家族同居 239 59.8 40.2 0.0

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 64.8 35.2 0.0

問１②年齢

回答数 20歳未満%20～29歳%30～30歳%40～49歳%50～59歳%60歳以上% 無回答%

486 0.2 7.2 25.5 29.8 23.0 12.6 1.6

男 性 303 0.0 5.9 25.4 30.0 25.1 12.9 0.7

女 性 178 0.6 9.6 26.4 30.3 20.2 12.4 0.6

30 歳 未 満 36 2.8 97.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30 ～ 39 歳 124 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40 ～ 49 歳 145 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

50 ～ 59 歳 112 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

60 歳 以 上 61 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

あ る 242 0.4 4.5 21.5 32.6 24.8 14.0 2.1

な い 197 0.0 10.7 34.0 27.4 18.8 9.1 0.0

自 宅 311 0.0 10.0 33.4 30.5 18.6 7.1 0.3

（内）ひとり暮らし 65 0.0 6.2 18.5 24.6 35.4 15.4 0.0

（内）家族同居 239 0.0 11.3 37.7 31.8 13.8 5.0 0.4

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 0.6 1.8 12.1 28.5 32.7 23.0 1.2

問２②住まい

回答数
自宅（持
ち家）%

自宅（民
間の賃貸
住宅）%

自宅（市
営･県営･
公社等の
住宅）%

グループ
ホーム･ケ
アホーム･
援護寮%

その他% 無回答%

486 41.6 16.3 6.2 34.0 0.2 1.9

男 性 303 39.9 18.2 5.6 35.3 0.3 0.7

女 性 178 45.5 13.5 7.3 32.6 0.0 1.1

30 歳 未 満 36 52.8 30.6 2.8 11.1 0.0 2.8

30 ～ 39 歳 124 60.5 16.1 7.3 16.1 0.0 0.0

40 ～ 49 歳 145 44.1 14.5 6.9 32.4 0.7 1.4

50 ～ 59 歳 112 25.0 17.9 8.9 48.2 0.0 0.0

60 歳 以 上 61 24.6 11.5 0.0 62.3 0.0 1.6

あ る 242 38.0 13.6 4.5 41.3 0.4 2.1

な い 197 45.2 20.8 7.6 25.4 0.0 1.0

自 宅 311 65.0 25.4 9.6 0.0 0.0 0.0

（内）ひとり暮らし 65 24.6 66.2 9.2 0.0 0.0 0.0

（内）家族同居 239 77.0 13.4 9.6 0.0 0.0 0.0

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

回答者全体

医療保護入
院・措置入院
の経験

性別

年齢

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

住まい

住まい

住まい

回答者全体

性別
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問２②付　同居家族

回答数
自分
ひとり%

配偶者%
親（両親,
母親,父
親）%

子ども% 兄弟姉妹%
祖父･祖
母%

孫% その他% 無回答%

311 20.9 8.0 64.3 3.2 24.4 1.3 0.0 3.9 2.3

男 性 193 23.3 4.1 67.9 1.6 23.3 1.6 0.0 1.6 2.6

女 性 118 16.9 14.4 58.5 5.9 26.3 0.8 0.0 7.6 1.7

30 歳 未 満 31 12.9 6.5 80.6 3.2 45.2 6.5 0.0 0.0 0.0

30 ～ 39 歳 104 11.5 2.9 79.8 0.0 30.8 1.9 0.0 4.8 1.9

40 ～ 49 歳 95 16.8 7.4 68.4 2.1 20.0 0.0 0.0 5.3 3.2

50 ～ 59 歳 58 39.7 12.1 39.7 5.2 12.1 0.0 0.0 1.7 3.4

60 歳 以 上 22 45.5 27.3 18.2 18.2 13.6 0.0 0.0 4.5 0.0

あ る 136 18.4 5.9 66.9 1.5 30.1 0.7 0.0 5.9 2.9

な い 145 22.1 9.7 62.8 4.1 20.7 2.1 0.0 2.8 2.1

自 宅 311 20.9 8.0 64.3 3.2 24.4 1.3 0.0 3.9 2.3

（内）ひとり暮らし 65 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内）家族同居 239 0.0 10.5 83.7 4.2 31.8 1.7 0.0 5.0 0.0

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問２②付　同居家族数

回答数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上 無回答

311 20.9 14.8 26.0 11.9 3.2 0.3 0.0 0.3 22.5

男 性 193 23.3 11.9 29.5 12.4 3.1 0.0 0.0 0.0 19.7

女 性 118 16.9 19.5 20.3 11.0 3.4 0.8 0.0 0.8 27.1

30 歳 未 満 31 12.9 12.9 22.6 22.6 3.2 0.0 0.0 0.0 25.8

30 ～ 39 歳 104 11.5 14.4 30.8 18.3 3.8 0.0 0.0 1.0 20.2

40 ～ 49 歳 95 16.8 15.8 27.4 10.5 4.2 1.1 0.0 0.0 24.2

50 ～ 59 歳 58 39.7 17.2 17.2 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 24.1

60 歳 以 上 22 45.5 9.1 27.3 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 13.6

あ る 136 18.4 13.2 27.9 15.4 2.2 0.7 0.0 0.0 22.1

な い 145 22.1 16.6 24.1 8.3 4.8 0.0 0.0 0.7 23.4

自 宅 311 20.9 14.8 26.0 11.9 3.2 0.3 0.0 0.3 22.5

（内）ひとり暮らし 65 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内）家族同居 239 0.0 19.2 33.5 15.5 4.2 0.4 0.0 0.4 26.8

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問３　平日の過ごし方

回答数
デイケア
に通って
いる%

日中活動
系の事業
所に通っ
ている%

パート･ア
ルバイト
として勤
めている%

正規の社
員･従業員
として勤
めている%

家業を手
伝ってい
る%

自営業と
して働い
ている%

その他% 無回答%

486 18.1 79.6 6.8 0.6 3.5 1.0 8.8 3.5

男 性 303 21.5 80.2 5.6 0.7 2.0 1.0 6.9 2.3

女 性 178 12.9 80.9 9.0 0.6 6.2 1.1 12.4 2.8

30 歳 未 満 36 16.7 88.9 16.7 0.0 13.9 0.0 11.1 0.0

30 ～ 39 歳 124 16.1 87.1 8.9 0.0 4.8 0.0 5.6 1.6

40 ～ 49 歳 145 14.5 78.6 7.6 1.4 2.8 1.4 7.6 2.1

50 ～ 59 歳 112 19.6 78.6 3.6 0.9 1.8 2.7 12.5 2.7

60 歳 以 上 61 29.5 70.5 1.6 0.0 0.0 0.0 11.5 6.6

あ る 242 23.1 75.6 5.4 1.2 4.1 0.8 11.2 2.5

な い 197 12.7 84.8 10.2 0.0 3.6 1.5 7.1 3.0

自 宅 311 11.6 87.5 8.0 0.6 5.1 0.6 7.4 1.3

（内）ひとり暮らし 65 16.9 92.3 6.2 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0

（内）家族同居 239 10.0 86.6 8.8 0.4 6.7 0.8 8.8 1.7

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 30.9 67.9 4.8 0.6 0.6 1.8 12.1 3.6

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

住まい

回答者全体

性別

住まい

住まい

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験
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問４　病気や障害の種類

回答数

気分（感
情）障害
（含躁う
つ病）

統合失調
症

神経症性
障害,ｽﾄﾚｽ
関連障害
等（含適
応障害）

アルコー
ル等の依
存症

その他
わからな
い

無回答

486 18.9 73.9 7.6 2.3 9.3 1.6 1.9

男 性 303 18.5 73.9 9.2 3.6 9.2 1.7 0.7

女 性 178 20.2 75.8 5.1 0.0 9.6 1.7 1.1

30 歳 未 満 36 25.0 61.1 25.0 0.0 25.0 5.6 2.8

30 ～ 39 歳 124 15.3 72.6 6.5 0.0 11.3 0.8 0.8

40 ～ 49 歳 145 17.9 80.0 5.5 2.8 6.2 0.7 0.7

50 ～ 59 歳 112 23.2 80.4 8.0 4.5 8.9 0.0 0.0

60 歳 以 上 61 19.7 63.9 4.9 3.3 3.3 6.6 1.6

あ る 242 14.9 80.2 5.4 2.1 8.7 0.8 2.1

な い 197 25.4 66.0 11.2 1.5 9.6 2.5 0.5

自 宅 311 19.9 73.0 8.7 1.6 10.6 1.6 1.3

（内）ひとり暮らし 65 27.7 67.7 6.2 4.6 7.7 1.5 1.5

（内）家族同居 239 18.0 74.1 9.2 0.8 11.7 1.3 1.3

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 18.2 78.2 5.5 3.0 7.3 1.8 0.0

精神保健福祉手帳

回答数
持ってい
る
持ってい
ない

無回答 回答数 １級 ２級 ３級 無回答

486 73.3 5.8 21.0 356 7.0 73.9 15.7 3.4

男 性 303 74.3 5.6 20.1 225 7.6 72.4 15.6 4.4

女 性 178 73.6 6.2 20.2 131 6.1 76.3 16.0 1.5

30 歳 未 満 36 69.4 11.1 19.4 25 4.0 80.0 12.0 4.0

30 ～ 39 歳 124 71.0 8.1 21.0 88 5.7 72.7 19.3 2.3

40 ～ 49 歳 145 73.1 4.1 22.8 106 9.4 77.4 10.4 2.8

50 ～ 59 歳 112 80.4 4.5 15.2 90 4.4 72.2 18.9 4.4

60 歳 以 上 61 72.1 4.9 23.0 44 11.4 65.9 18.2 4.5

あ る 242 76.0 4.5 19.4 184 10.3 73.4 13.6 2.7

な い 197 70.6 8.6 20.8 139 3.6 73.4 18.0 5.0

自 宅 311 70.7 6.8 22.5 220 5.9 75.0 17.3 1.8

（内）ひとり暮らし 65 67.7 6.2 26.2 44 2.3 77.3 18.2 2.3

（内）家族同居 239 72.0 7.1 20.9 172 7.0 73.8 17.4 1.7

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 80.0 4.2 15.8 132 9.1 72.0 13.6 5.3

自立支援医療

回答数
受けてい
る
受けてい
ない

無回答

486 86.8 6.4 6.8

男 性 303 89.1 5.3 5.6

女 性 178 85.4 8.4 6.2

30 歳 未 満 36 86.1 8.3 5.6

30 ～ 39 歳 124 87.9 8.1 4.0

40 ～ 49 歳 145 90.3 3.4 6.2

50 ～ 59 歳 112 87.5 7.1 5.4

60 歳 以 上 61 83.6 8.2 8.2

あ る 242 88.8 5.0 6.2

な い 197 83.8 9.1 7.1

自 宅 311 87.1 8.4 4.5

（内）ひとり暮らし 65 92.3 3.1 4.6

（内）家族同居 239 85.4 10.0 4.6

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 89.1 3.0 7.9

手帳等級精神保健福祉手帳

回答者全体

自立支援医療

住まい

住まい

回答者全体

性別

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

住まい

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験
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自立支援法の障害程度区分認定

回答数
受けてい
る
受けてい
ない

無回答 回答数 1 2 3 4 5 6 無回答

486 38.1 34.8 27.2 185 10.3 36.2 27.6 3.2 0.5 0.5 21.6

男 性 303 38.3 35.0 26.7 116 9.5 37.1 31.0 2.6 0.0 0.0 19.8

女 性 178 38.8 35.4 25.8 69 11.6 34.8 21.7 4.3 1.4 1.4 24.6

30 歳 未 満 36 27.8 50.0 22.2 10 0.0 30.0 40.0 0.0 0.0 0.0 30.0

30 ～ 39 歳 124 26.6 43.5 29.8 33 21.2 21.2 18.2 3.0 3.0 0.0 33.3

40 ～ 49 歳 145 40.0 33.8 26.2 58 8.6 37.9 27.6 3.4 0.0 0.0 22.4

50 ～ 59 歳 112 49.1 28.6 22.3 55 3.6 43.6 34.5 1.8 0.0 1.8 14.5

60 歳 以 上 61 47.5 24.6 27.9 29 17.2 37.9 20.7 6.9 0.0 0.0 17.2

あ る 242 43.0 31.8 25.2 104 10.6 36.5 28.8 4.8 0.0 0.0 19.2

な い 197 37.1 40.6 22.3 73 11.0 35.6 26.0 1.4 1.4 1.4 23.3

自 宅 311 23.2 51.1 25.7 72 8.3 22.2 25.0 0.0 1.4 1.4 41.7

（内）ひとり暮らし 65 35.4 40.0 24.6 23 8.7 13.0 26.1 0.0 0.0 0.0 52.2

（内）家族同居 239 20.1 54.4 25.5 48 8.3 25.0 25.0 0.0 2.1 2.1 37.5

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 67.3 4.8 27.9 111 11.7 45.0 29.7 5.4 0.0 0.0 8.1

問５②利用している医療、福祉サービス

回答数

障害に関
係した医
療機関へ
の通院

自立支援
法による
サービス

社協の日
常生活自
立支援事
業

上記で利
用してい
るものは
ない

無回答

486 49.8 35.6 2.7 3.9 44.0

男 性 303 51.2 38.6 2.6 4.0 42.6

女 性 178 48.9 31.5 2.8 3.9 44.9

30 歳 未 満 36 63.9 38.9 0.0 5.6 33.3

30 ～ 39 歳 124 54.0 39.5 0.8 3.2 38.7

40 ～ 49 歳 145 47.6 29.0 3.4 3.4 44.8

50 ～ 59 歳 112 52.7 43.8 5.4 3.6 43.8

60 歳 以 上 61 39.3 29.5 1.6 6.6 54.1

あ る 242 54.5 37.6 3.7 2.9 42.1

な い 197 51.3 38.6 1.5 5.1 40.1

自 宅 311 53.1 33.4 2.3 5.5 39.9

（内）ひとり暮らし 65 44.6 30.8 4.6 7.7 49.2

（内）家族同居 239 56.1 34.3 1.7 5.0 36.4

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 46.1 40.6 3.6 1.2 49.7

問５②通院回数

回答数
月１回
未満

月１回 月２回 月３回 月４回 月５回
月６回
以上

無回答

242 0.4 59.5 27.7 2.5 7.9 0.4 0.4 1.2

男 性 155 0.0 62.6 25.8 1.3 7.1 0.6 0.6 1.9

女 性 87 1.1 54.0 31.0 4.6 9.2 0.0 0.0 0.0

30 歳 未 満 23 0.0 56.5 26.1 4.3 13.0 0.0 0.0 0.0

30 ～ 39 歳 67 0.0 59.7 34.3 1.5 4.5 0.0 0.0 0.0

40 ～ 49 歳 69 1.4 62.3 29.0 4.3 1.4 0.0 0.0 1.4

50 ～ 59 歳 59 0.0 62.7 20.3 0.0 10.2 1.7 1.7 3.4

60 歳 以 上 24 0.0 45.8 25.0 4.2 25.0 0.0 0.0 0.0

あ る 132 0.0 55.3 30.3 3.8 8.3 0.0 0.8 1.5

な い 101 1.0 61.4 26.7 1.0 7.9 1.0 0.0 1.0

自 宅 165 0.6 66.1 24.8 3.0 4.8 0.6 0.0 0.0

（内）ひとり暮らし 29 0.0 65.5 13.8 6.9 10.3 3.4 0.0 0.0

（内）家族同居 134 0.7 67.2 26.1 2.2 3.7 0.0 0.0 0.0

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 76 0.0 46.1 32.9 1.3 14.5 0.0 1.3 3.9

性別

年齢

自立支援法の障害程度区分認定 認定区分

回答者全体

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

住まい

医療保護入
院・措置入院
の経験

回答者全体

性別

住まい

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

住まい
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問５②自立支援法によるサービス

回答数
グループ
ホーム

居宅介護 短期入所 自立訓練
相談支援
事業
就労移行･
継続支援

地域活動
支援セン
ター

その他 無回答

173 38.2 4.6 0.6 2.9 8.7 25.4 48.0 4.6 1.2

男 性 117 36.8 4.3 0.0 3.4 6.8 27.4 46.2 3.4 1.7

女 性 56 41.1 5.4 1.8 1.8 12.5 21.4 51.8 7.1 0.0

30 歳 未 満 14 14.3 7.1 0.0 0.0 7.1 35.7 71.4 0.0 7.1

30 ～ 39 歳 49 24.5 0.0 0.0 4.1 8.2 30.6 49.0 8.2 0.0

40 ～ 49 歳 42 23.8 7.1 2.4 2.4 11.9 35.7 54.8 4.8 0.0

50 ～ 59 歳 49 55.1 6.1 0.0 4.1 8.2 12.2 46.9 4.1 2.0

60 歳 以 上 18 83.3 5.6 0.0 0.0 5.6 11.1 16.7 0.0 0.0

あ る 91 41.8 6.6 1.1 2.2 8.8 19.8 49.5 3.3 1.1

な い 76 32.9 2.6 0.0 3.9 9.2 31.6 47.4 5.3 1.3

自 宅 104 2.9 5.8 1.0 3.8 11.5 27.9 63.5 6.7 1.0

（内）ひとり暮らし 20 5.0 25.0 5.0 0.0 10.0 5.0 85.0 10.0 0.0

（内）家族同居 82 2.4 1.2 0.0 4.9 12.2 34.1 57.3 6.1 1.2

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 67 94.0 3.0 0.0 1.5 4.5 20.9 23.9 1.5 1.5

問５②日常生活自立支援事業

回答数
福祉サー
ビス利用
援助

日常的
金銭管理

書類預か
り

無回答

13 23.1 38.5 15.4 30.8

男 性 8 12.5 37.5 12.5 37.5

女 性 5 40.0 40.0 20.0 20.0

30 歳 未 満 0 0.0 0.0 0.0 0.0

30 ～ 39 歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0

40 ～ 49 歳 5 40.0 20.0 20.0 40.0

50 ～ 59 歳 6 16.7 66.7 0.0 16.7

60 歳 以 上 1 0.0 0.0 0.0 100.0

あ る 9 33.3 44.4 11.1 22.2

な い 3 0.0 33.3 33.3 33.3

自 宅 7 42.9 28.6 28.6 14.3

（内）ひとり暮らし 3 66.7 33.3 0.0 0.0

（内）家族同居 4 25.0 25.0 50.0 25.0

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 6 0.0 50.0 0.0 50.0

問６　普段の生活の中で自分の気持ちを伝えられなくて困っていること、不安に思うこと

回答数
医療や服
薬のこと

住まいの
こと

就職や仕
事のこと

お金のこ
と

福祉サー
ビスの手
続き等の
こと

近所との
つきあい

家族との
人間関係

職場の職
員との人
間関係

同僚･友人
との人間
関係

特に困っ
ているこ
とはない

無回答

486 22.0 19.8 33.1 36.6 13.0 16.0 24.3 11.1 22.2 24.1 7.8

男 性 303 21.1 18.8 33.7 36.6 12.9 14.9 19.1 10.9 18.2 26.7 5.0

女 性 178 24.2 21.9 33.1 37.6 13.5 18.5 33.7 11.2 29.2 20.2 10.7

30 歳 未 満 36 27.8 25.0 61.1 50.0 27.8 19.4 44.4 19.4 38.9 8.3 8.3

30 ～ 39 歳 124 16.9 16.1 43.5 33.9 13.7 17.7 26.6 12.1 27.4 25.0 5.6

40 ～ 49 歳 145 26.2 24.1 35.9 40.0 13.8 16.6 26.2 11.7 22.1 20.7 6.2

50 ～ 59 歳 112 26.8 22.3 23.2 42.9 12.5 17.9 21.4 9.8 16.1 21.4 8.9

60 歳 以 上 61 11.5 9.8 9.8 18.0 3.3 6.6 9.8 3.3 14.8 44.3 8.2

あ る 242 25.2 21.1 31.0 38.8 11.6 14.9 21.1 12.4 21.9 21.9 8.3

な い 197 17.3 18.8 36.5 35.0 15.7 17.3 28.9 11.2 24.4 27.4 4.6

自 宅 311 22.8 19.9 39.5 39.2 16.1 19.6 27.3 10.3 21.2 22.2 5.8

（内）ひとり暮らし 65 21.5 23.1 38.5 38.5 9.2 20.0 26.2 10.8 20.0 21.5 3.1

（内）家族同居 239 23.8 19.2 41.0 40.6 18.0 20.1 28.5 10.5 22.2 21.3 6.3

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 21.8 20.0 22.4 33.9 7.9 10.3 19.4 12.7 24.8 27.9 9.7

年齢

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

回答者全体

性別

住まい

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

回答者全体

性別

住まい

医療保護入
院・措置入院
の経験

住まい
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問７　困り事に対して信頼して話ができる人

回答数

家族（親･
兄弟･配偶
者･子ど
も）

その他の
家族･親族

近所の住
民

職場や通
所先の友
人

補助人、
保佐人、
後見人

主治医
病院のｿｰ
ｼｬﾙﾜｰｶｰ
(相談員)

訪問看護
の看護師

ピアサ
ポーター

相談支援
事業所の
相談員

486 52.1 8.4 3.5 18.7 1.2 38.9 11.1 4.3 2.9 6.4

男 性 303 52.1 8.3 2.3 17.5 1.0 36.3 10.6 4.3 2.3 6.3

女 性 178 52.8 9.0 5.6 20.8 1.7 44.4 12.4 4.5 3.9 6.7

30 歳 未 満 36 72.2 8.3 8.3 30.6 0.0 47.2 25.0 8.3 5.6 11.1

30 ～ 39 歳 124 63.7 7.3 2.4 18.5 0.8 42.7 12.1 4.8 3.2 8.9

40 ～ 49 歳 145 57.9 9.0 4.8 25.5 2.1 45.5 13.1 4.1 4.1 5.5

50 ～ 59 歳 112 36.6 9.8 2.7 9.8 0.0 31.3 6.3 3.6 0.9 7.1

60 歳 以 上 61 32.8 6.6 1.6 13.1 3.3 26.2 6.6 3.3 1.6 0.0

あ る 242 54.1 9.1 3.7 16.5 1.7 39.3 12.8 6.2 2.9 7.4

な い 197 51.3 6.6 3.6 20.8 1.0 38.6 8.6 3.0 2.5 6.1

自 宅 311 58.8 7.7 2.9 20.3 0.6 37.6 11.3 2.9 1.9 8.7

（内）ひとり暮らし 65 33.8 12.3 1.5 24.6 0.0 35.4 15.4 4.6 1.5 15.4

（内）家族同居 239 66.5 6.7 3.3 19.2 0.8 38.5 10.5 2.5 2.1 6.7

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 40.0 10.3 4.8 16.4 2.4 43.0 11.5 7.3 4.8 2.4

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰ
ﾑ･ｹｱﾎｰﾑ･
入所施設
の職員

通所事業
所の職員

地域活動
支援ｾﾝﾀｰ
の職員

福祉ｻｰﾋﾞｽ
事業所のﾍ
ﾙﾊﾟｰ

保健所の
人

役所の障
害福祉課
の人

社協(あん
しんｾﾝﾀｰ
等)の人

民生委員･
児童委員

その他 いない 無回答

23.9 18.7 25.7 1.6 2.7 11.3 1.9 1.6 8.8 5.3 9.9

男 性 23.1 17.5 23.4 1.3 2.6 9.6 2.0 1.0 7.9 6.3 9.2

女 性 25.8 21.3 29.8 2.2 2.8 14.6 1.7 2.8 10.7 3.9 9.0

30 歳 未 満 11.1 25.0 44.4 2.8 5.6 11.1 2.8 2.8 16.7 2.8 2.8

30 ～ 39 歳 11.3 24.2 29.0 1.6 1.6 9.7 0.0 1.6 10.5 1.6 11.3

40 ～ 49 歳 24.8 19.3 28.3 1.4 4.1 13.8 0.7 0.7 8.3 4.8 6.9

50 ～ 59 歳 29.5 16.1 19.6 1.8 1.8 11.6 4.5 3.6 8.0 11.6 9.8

60 歳 以 上 45.9 9.8 14.8 1.6 1.6 9.8 3.3 0.0 4.9 4.9 13.1

あ る 29.8 15.7 24.0 1.7 3.7 14.9 2.1 1.2 6.2 5.4 8.3

な い 17.8 22.3 29.4 1.5 1.5 6.6 0.5 2.5 13.7 6.1 10.7

自 宅 1.6 19.3 30.9 1.9 2.6 11.3 1.3 1.9 8.0 6.1 9.0

（内）ひとり暮らし 3.1 29.2 30.8 4.6 3.1 21.5 3.1 4.6 12.3 4.6 4.6

（内）家族同居 1.3 17.2 30.5 1.3 2.5 8.8 0.8 0.8 7.1 6.3 10.0

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 66.7 18.2 17.0 1.2 3.0 11.5 3.0 1.2 10.9 4.2 9.1

問８　医療保護入院・措置入院の経験
回答数 ある ない 無回答

486 49.8 40.5 9.7

男 性 303 50.2 40.6 9.2

女 性 178 48.9 41.6 9.6

30 歳 未 満 36 33.3 58.3 8.3

30 ～ 39 歳 124 41.9 54.0 4.0

40 ～ 49 歳 145 54.5 37.2 8.3

50 ～ 59 歳 112 53.6 33.0 13.4

60 歳 以 上 61 55.7 29.5 14.8

自 宅 311 43.7 46.6 9.6

（内）ひとり暮らし 65 38.5 49.2 12.3

（内）家族同居 239 44.8 46.0 9.2

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 60.6 30.3 9.1

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

回答者全体

性別

年齢

住まい

医療保護入
院・措置入院
の経験

回答者全体

性別

年齢

住まい

住まい
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問８　医療保護入院・措置入院の回数

回答数 １回 ２～３回 ４～５回 ６回以上 無回答

242 41.7 39.3 9.1 6.6 3.3

男 性 152 42.1 40.8 9.9 5.3 2.0

女 性 87 41.4 35.6 8.0 9.2 5.7

30 歳 未 満 12 58.3 33.3 0.0 8.3 0.0

30 ～ 39 歳 52 53.8 42.3 1.9 0.0 1.9

40 ～ 49 歳 79 44.3 35.4 11.4 5.1 3.8

50 ～ 59 歳 60 36.7 38.3 10.0 15.0 0.0

60 歳 以 上 34 23.5 41.2 17.6 5.9 11.8

自 宅 136 46.3 37.5 8.1 5.9 2.2

（内）ひとり暮らし 25 32.0 44.0 16.0 8.0 0.0

（内）家族同居 107 49.5 35.5 6.5 5.6 2.8

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 100 37.0 40.0 11.0 8.0 4.0

問９　入院当初、自分の気持ちや状況を伝えられない、相手に伝わらないで困ったこと

回答数

自分の病
状や入院
の必要性
について

入院後の
治療方針
について

服薬につ
いて

退院につ
いて

医師や看
護師との
人間関係
について

患者同士
の人間関
係につい
て

家族（保
護者）等
との人間
関係につ
いて

入院中の
外出、活
動の制限
等につい
て

入院中の
ことはよ
く覚えて
いない

困ったこ
とは特に
なかった

無回答

242 45.0 23.1 27.7 28.9 21.9 26.4 19.8 24.4 15.7 12.4 9.1

男 性 152 45.4 24.3 27.6 33.6 19.7 25.0 19.7 23.0 15.1 14.5 8.6

女 性 87 46.0 21.8 27.6 21.8 26.4 28.7 19.5 26.4 17.2 9.2 9.2

30 歳 未 満 12 50.0 33.3 58.3 41.7 16.7 50.0 25.0 41.7 25.0 0.0 8.3

30 ～ 39 歳 52 51.9 30.8 23.1 36.5 21.2 28.8 21.2 25.0 11.5 15.4 11.5

40 ～ 49 歳 79 46.8 25.3 27.8 22.8 24.1 26.6 20.3 21.5 12.7 12.7 8.9

50 ～ 59 歳 60 45.0 16.7 31.7 28.3 21.7 23.3 20.0 26.7 21.7 11.7 0.0

60 歳 以 上 34 35.3 14.7 17.6 26.5 20.6 20.6 11.8 17.6 17.6 14.7 20.6

自 宅 136 50.7 21.3 30.9 28.7 19.9 25.0 16.2 22.1 16.2 11.0 9.6

（内）ひとり暮らし 25 40.0 12.0 20.0 20.0 16.0 12.0 16.0 16.0 20.0 16.0 12.0

（内）家族同居 107 53.3 22.4 34.6 31.8 21.5 29.0 16.8 23.4 15.9 10.3 8.4

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 100 38.0 27.0 24.0 31.0 26.0 29.0 25.0 28.0 16.0 14.0 8.0

問10①入院当初に困ったり、納得できなかったこと

回答数

自分の病
状や入院
の必要性
のこと

入院後の
治療方針
のこと

服薬のこ
と

退院に関
すること

無回答

242 27.3 7.9 10.3 12.0 50.4

男 性 152 24.3 8.6 8.6 14.5 50.7

女 性 87 31.0 6.9 12.6 8.0 50.6

30 歳 未 満 12 16.7 8.3 16.7 8.3 75.0

30 ～ 39 歳 52 19.2 5.8 5.8 13.5 61.5

40 ～ 49 歳 79 24.1 10.1 11.4 15.2 50.6

50 ～ 59 歳 60 33.3 8.3 11.7 10.0 41.7

60 歳 以 上 34 38.2 5.9 8.8 5.9 41.2

自 宅 136 25.7 8.1 14.0 10.3 51.5

（内）ひとり暮らし 25 36.0 4.0 20.0 8.0 52.0

（内）家族同居 107 23.4 8.4 13.1 10.3 52.3

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 100 29.0 8.0 5.0 15.0 48.0

回答者全体

性別

年齢

＜非自発的入院経験あり＞

回答者全体

性別

年齢

住まい

＜非自発的入院経験あり＞

回答者全体

性別

年齢

住まい

＜非自発的入院経験あり＞

住まい
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問10①どなたが

回答数 家族
病院ス
タッフ

その他 無回答

242 19.4 16.1 6.2 58.3

男 性 152 20.4 14.5 4.6 60.5

女 性 87 18.4 19.5 9.2 52.9

30 歳 未 満 12 8.3 8.3 8.3 75.0

30 ～ 39 歳 52 17.3 13.5 1.9 67.3

40 ～ 49 歳 79 21.5 17.7 5.1 55.7

50 ～ 59 歳 60 23.3 16.7 8.3 51.7

60 歳 以 上 34 17.6 20.6 11.8 50.0

自 宅 136 24.3 11.0 5.1 59.6

（内）ひとり暮らし 25 20.0 12.0 8.0 60.0

（内）家族同居 107 25.2 10.3 4.7 59.8

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 100 14.0 24.0 8.0 54.0

問10①誰に伝えてくれたか

回答数 医師 看護師 その他 無回答

242 26.4 6.2 4.5 62.8

男 性 152 26.3 7.2 2.6 63.8

女 性 87 27.6 4.6 8.0 59.8

30 歳 未 満 12 8.3 0.0 0.0 91.7

30 ～ 39 歳 52 21.2 7.7 1.9 69.2

40 ～ 49 歳 79 29.1 3.8 5.1 62.0

50 ～ 59 歳 60 35.0 8.3 6.7 50.0

60 歳 以 上 34 23.5 8.8 5.9 61.8

自 宅 136 27.2 5.1 2.9 64.7

（内）ひとり暮らし 25 32.0 0.0 4.0 64.0

（内）家族同居 107 26.2 5.6 2.8 65.4

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 100 27.0 8.0 7.0 58.0

問10②入院当初に困ったり、納得できなかったこと

回答数

自分の病
状や入院
の必要性
のこと

入院後の
治療方針
のこと

服薬のこ
と
退院に関
すること

無回答

242 29.3 7.4 9.9 8.7 53.7

男 性 152 32.2 8.6 11.2 7.2 49.3

女 性 87 25.3 5.7 8.0 11.5 59.8

30 歳 未 満 12 8.3 16.7 8.3 0.0 66.7

30 ～ 39 歳 52 11.5 7.7 11.5 0.0 71.2

40 ～ 49 歳 79 35.4 7.6 8.9 13.9 49.4

50 ～ 59 歳 60 40.0 8.3 11.7 13.3 41.7

60 歳 以 上 34 32.4 2.9 5.9 5.9 52.9

自 宅 136 27.2 10.3 11.8 8.1 55.1

（内）ひとり暮らし 25 40.0 20.0 24.0 16.0 40.0

（内）家族同居 107 24.3 7.5 9.3 5.6 59.8

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 100 32.0 4.0 8.0 10.0 51.0

回答者全体

性別

年齢

＜非自発的入院経験あり＞

回答者全体

性別

年齢

住まい

＜非自発的入院経験あり＞

回答者全体

性別

年齢

住まい

＜非自発的入院経験あり＞

住まい
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問10②どなたが

回答数 家族
病院ス
タッフ

その他 無回答

242 13.6 14.9 7.4 64.0

男 性 152 14.5 15.8 7.9 61.8

女 性 87 12.6 13.8 6.9 66.7

30 歳 未 満 12 8.3 16.7 8.3 66.7

30 ～ 39 歳 52 7.7 15.4 0.0 76.9

40 ～ 49 歳 79 15.2 11.4 10.1 63.3

50 ～ 59 歳 60 13.3 18.3 10.0 58.3

60 歳 以 上 34 20.6 14.7 8.8 55.9

自 宅 136 15.4 12.5 5.9 66.2

（内）ひとり暮らし 25 12.0 20.0 12.0 56.0

（内）家族同居 107 15.9 10.3 4.7 69.2

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 100 11.0 19.0 9.0 61.0

問10②誰に伝えてくれたか

回答数 医師 看護師 その他 無回答

242 24.8 3.3 4.5 67.4

男 性 152 27.0 2.6 5.3 65.1

女 性 87 21.8 4.6 3.4 70.1

30 歳 未 満 12 25.0 0.0 0.0 75.0

30 ～ 39 歳 52 15.4 1.9 3.8 78.8

40 ～ 49 歳 79 19.0 5.1 6.3 69.6

50 ～ 59 歳 60 36.7 5.0 3.3 55.0

60 歳 以 上 34 32.4 0.0 5.9 61.8

自 宅 136 23.5 4.4 1.5 70.6

（内）ひとり暮らし 25 28.0 4.0 4.0 64.0

（内）家族同居 107 21.5 4.7 0.9 72.9

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 100 28.0 2.0 7.0 63.0

問10③入院当初に困ったり、納得できなかったこと

回答数

自分の病
状や入院
の必要性
のこと

入院後の
治療方針
のこと

服薬のこ
と
退院に関
すること

無回答

242 28.5 9.9 9.5 11.2 52.1

男 性 152 30.9 11.2 11.2 11.2 49.3

女 性 87 25.3 8.0 6.9 11.5 55.2

30 歳 未 満 12 8.3 16.7 0.0 0.0 75.0

30 ～ 39 歳 52 19.2 7.7 7.7 15.4 61.5

40 ～ 49 歳 79 27.8 15.2 10.1 10.1 50.6

50 ～ 59 歳 60 35.0 8.3 15.0 11.7 43.3

60 歳 以 上 34 41.2 2.9 2.9 11.8 47.1

自 宅 136 29.4 10.3 12.5 9.6 48.5

（内）ひとり暮らし 25 48.0 12.0 20.0 16.0 36.0

（内）家族同居 107 24.3 9.3 10.3 8.4 52.3

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 100 27.0 10.0 6.0 14.0 56.0

回答者全体

性別

年齢

＜非自発的入院経験あり＞

回答者全体

性別

年齢

住まい

＜非自発的入院経験あり＞

回答者全体

性別

年齢

住まい

＜非自発的入院経験あり＞

住まい



 151

 
 
 
 
 
 

問10③どなたから

回答数 家族
病院ス
タッフ

その他 無回答

242 21.1 19.0 6.2 53.7

男 性 152 22.4 20.4 5.9 51.3

女 性 87 19.5 17.2 6.9 56.3

30 歳 未 満 12 8.3 16.7 0.0 75.0

30 ～ 39 歳 52 17.3 15.4 5.8 61.5

40 ～ 49 歳 79 21.5 16.5 8.9 53.2

50 ～ 59 歳 60 23.3 26.7 8.3 41.7

60 歳 以 上 34 29.4 17.6 0.0 52.9

自 宅 136 22.8 18.4 7.4 51.5

（内）ひとり暮らし 25 24.0 24.0 4.0 48.0

（内）家族同居 107 22.4 15.9 8.4 53.3

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 100 20.0 21.0 4.0 55.0

問10③誰に伝えて欲しかったか

回答数 医師 看護師 その他 無回答

242 36.4 4.1 3.7 55.8

男 性 152 39.5 3.3 3.9 53.3

女 性 87 32.2 5.7 3.4 58.6

30 歳 未 満 12 16.7 8.3 0.0 75.0

30 ～ 39 歳 52 28.8 5.8 1.9 63.5

40 ～ 49 歳 79 35.4 5.1 3.8 55.7

50 ～ 59 歳 60 48.3 3.3 5.0 43.3

60 歳 以 上 34 38.2 0.0 5.9 55.9

自 宅 136 37.5 5.9 2.9 53.7

（内）ひとり暮らし 25 52.0 0.0 0.0 48.0

（内）家族同居 107 32.7 7.5 3.7 56.1

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 100 37.0 2.0 4.0 57.0

回答者全体

性別

年齢

＜非自発的入院経験あり＞

回答者全体

性別

年齢

住まい

＜非自発的入院経験あり＞

住まい
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問11①代弁者として依頼したい人＜１番目＞

回答数 同性の人
同年代の
人

同じ障害
や悩みを
持ってい
る人

自分の話
を（先入
観なく）
正確に理
解してく
れる人

自分を非
難せず、
共感的に
受け止め
てくれる
人

自分が言
葉にでき
ないこと
を言葉に
して伝え
てくれる
人

善意であ
れ、自分
の知らな
いところ
で勝手に
話を進め
ない人

486 3.3 3.1 8.8 27.4 7.2 8.2 6.4

男 性 303 2.6 3.3 11.2 24.4 5.3 8.6 5.0

女 性 178 4.5 2.8 5.1 32.0 10.1 7.3 9.0

30 歳 未 満 36 8.3 2.8 2.8 22.2 13.9 11.1 2.8

30 ～ 39 歳 124 4.8 1.6 8.1 27.4 6.5 6.5 7.3

40 ～ 49 歳 145 2.8 2.1 10.3 30.3 6.2 11.7 6.9

50 ～ 59 歳 112 2.7 5.4 9.8 27.7 7.1 4.5 7.1

60 歳 以 上 61 0.0 4.9 9.8 21.3 6.6 8.2 4.9

あ る 242 2.9 2.5 9.1 26.9 7.4 8.7 5.8

な い 197 4.1 3.0 9.6 28.9 7.6 9.1 7.1

自 宅 311 3.5 1.3 8.0 28.0 6.8 8.4 8.0

（内）ひとり暮らし 65 4.6 1.5 10.8 30.8 4.6 7.7 6.2

（内）家族同居 239 3.3 1.3 6.7 27.2 7.5 8.8 8.8

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 3.0 6.1 10.9 26.1 7.9 7.3 2.4

すべてを
隠さず正
確に情報
を伝えて
くれる人

医師の説
明などを
わかりや
すく教え
てくれる
人

適切なア
ドバイス
をしてく
れる人

病気や法
律につい
て、知識
や専門性
をもって
いる人

必要があ
れば、専
門家につ
ないでく
れる人

その他 無回答

4.1 3.3 3.9 6.6 2.1 3.1 12.6

男 性 4.3 4.3 4.0 5.9 2.0 4.0 15.2

女 性 3.9 1.7 3.9 7.9 2.2 1.7 7.9

30 歳 未 満 13.9 0.0 2.8 5.6 2.8 0.0 11.1

30 ～ 39 歳 4.0 3.2 5.6 8.1 1.6 2.4 12.9

40 ～ 49 歳 3.4 4.1 2.8 3.4 2.8 2.8 10.3

50 ～ 59 歳 2.7 0.9 2.7 9.8 0.9 5.4 13.4

60 歳 以 上 3.3 8.2 6.6 4.9 3.3 3.3 14.8

あ る 5.0 2.9 4.5 6.2 2.5 3.3 12.4

な い 2.5 3.6 3.6 7.6 1.5 2.5 9.1

自 宅 5.1 2.9 3.9 7.7 1.6 2.6 12.2

（内）ひとり暮らし 7.7 3.1 7.7 4.6 0.0 3.1 7.7

（内）家族同居 4.6 2.9 2.5 8.8 2.1 2.5 13.0

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 2.4 4.2 4.2 4.8 3.0 4.2 13.3

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

住まい

住まい

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験
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問11①代弁者として依頼したい人＜２番目＞

回答数 同性の人
同年代の
人

同じ障害
や悩みを
持ってい
る人

自分の話
を（先入
観なく）
正確に理
解してく
れる人

自分を非
難せず、
共感的に
受け止め
てくれる
人

自分が言
葉にでき
ないこと
を言葉に
して伝え
てくれる
人

善意であ
れ、自分
の知らな
いところ
で勝手に
話を進め
ない人

486 0.8 2.3 4.5 10.5 12.6 10.5 8.0

男 性 303 0.7 2.6 4.3 10.6 12.2 8.9 7.3

女 性 178 1.1 1.7 5.1 10.1 13.5 13.5 9.0

30 歳 未 満 36 0.0 0.0 5.6 13.9 8.3 16.7 11.1

30 ～ 39 歳 124 0.0 1.6 5.6 9.7 14.5 11.3 7.3

40 ～ 49 歳 145 2.8 3.4 5.5 7.6 15.2 9.0 9.7

50 ～ 59 歳 112 0.0 1.8 4.5 12.5 12.5 8.9 8.0

60 歳 以 上 61 0.0 3.3 0.0 13.1 6.6 13.1 1.6

あ る 242 0.8 3.7 4.5 10.7 12.0 9.1 7.4

な い 197 1.0 1.0 3.6 11.7 11.2 13.2 9.6

自 宅 311 1.3 1.0 4.5 10.6 13.8 12.9 7.4

（内）ひとり暮らし 65 3.1 1.5 3.1 13.8 6.2 20.0 6.2

（内）家族同居 239 0.8 0.8 5.0 9.6 15.9 10.5 7.9

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 0.0 4.8 3.6 10.3 10.3 6.7 9.1

すべてを
隠さず正
確に情報
を伝えて
くれる人

医師の説
明などを
わかりや
すく教え
てくれる
人

適切なア
ドバイス
をしてく
れる人

病気や法
律につい
て、知識
や専門性
をもって
いる人

必要があ
れば、専
門家につ
ないでく
れる人

その他 無回答

8.6 6.4 8.6 6.8 2.7 0.6 17.1

男 性 9.6 6.3 10.2 6.6 0.7 0.3 19.8

女 性 7.3 6.7 5.6 7.3 6.2 0.6 12.4

30 歳 未 満 13.9 8.3 8.3 0.0 2.8 0.0 11.1

30 ～ 39 歳 7.3 3.2 8.9 9.7 3.2 0.8 16.9

40 ～ 49 歳 7.6 6.9 7.6 7.6 2.8 0.7 13.8

50 ～ 59 歳 9.8 8.9 7.1 6.3 1.8 0.0 17.9

60 歳 以 上 8.2 6.6 13.1 4.9 3.3 0.0 26.2

あ る 7.9 6.2 9.9 7.0 3.3 0.8 16.5

な い 10.2 6.6 8.1 8.1 2.5 0.0 13.2

自 宅 8.7 5.1 9.6 7.4 2.6 0.6 14.5

（内）ひとり暮らし 4.6 7.7 9.2 10.8 1.5 0.0 12.3

（内）家族同居 9.6 4.6 10.0 6.7 2.9 0.8 14.6

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 9.1 9.1 6.1 6.1 3.0 0.0 21.8

回答者全体

性別

年齢

住まい

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

医療保護入
院・措置入院
の経験

住まい
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問11①代弁者として依頼したい人＜３番目＞

回答数 同性の人
同年代の
人

同じ障害
や悩みを
持ってい
る人

自分の話
を（先入
観なく）
正確に理
解してく
れる人

自分を非
難せず、
共感的に
受け止め
てくれる
人

自分が言
葉にでき
ないこと
を言葉に
して伝え
てくれる
人

善意であ
れ、自分
の知らな
いところ
で勝手に
話を進め
ない人

486 3.9 2.5 7.6 5.6 7.2 7.4 5.8

男 性 303 3.6 3.3 7.3 6.3 9.2 6.6 5.6

女 性 178 4.5 1.1 7.9 4.5 3.9 9.0 6.2

30 歳 未 満 36 13.9 2.8 8.3 8.3 11.1 2.8 2.8

30 ～ 39 歳 124 4.8 3.2 7.3 4.8 6.5 6.5 5.6

40 ～ 49 歳 145 3.4 2.1 6.9 4.8 9.0 9.0 6.2

50 ～ 59 歳 112 1.8 2.7 10.7 7.1 4.5 9.8 8.0

60 歳 以 上 61 0.0 1.6 3.3 4.9 6.6 4.9 3.3

あ る 242 3.7 2.9 9.9 5.0 8.7 8.3 7.0

な い 197 5.1 2.0 6.1 5.1 6.1 6.1 5.6

自 宅 311 3.5 1.9 8.4 6.1 7.4 7.1 6.1

（内）ひとり暮らし 65 1.5 7.7 3.1 9.2 10.8 6.2 10.8

（内）家族同居 239 4.2 0.4 9.6 5.0 6.3 7.5 5.0

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 4.8 3.6 6.1 4.8 7.3 8.5 4.8

すべてを
隠さず正
確に情報
を伝えて
くれる人

医師の説
明などを
わかりや
すく教え
てくれる
人

適切なア
ドバイス
をしてく
れる人

病気や法
律につい
て、知識
や専門性
をもって
いる人

必要があ
れば、専
門家につ
ないでく
れる人

その他 無回答

8.0 6.4 10.9 9.5 5.6 0.8 18.9

男 性 5.9 5.3 9.9 9.9 5.6 0.7 20.8

女 性 11.8 8.4 11.8 9.0 5.6 1.1 15.2

30 歳 未 満 2.8 5.6 13.9 11.1 2.8 0.0 13.9

30 ～ 39 歳 7.3 8.1 7.3 12.9 7.3 0.8 17.7

40 ～ 49 歳 10.3 6.9 11.7 9.0 5.5 0.7 14.5

50 ～ 59 歳 7.1 5.4 10.7 6.3 5.4 1.8 18.8

60 歳 以 上 9.8 4.9 13.1 9.8 4.9 0.0 32.8

あ る 6.6 6.2 8.7 8.3 5.0 0.8 19.0

な い 10.2 7.6 12.7 11.7 7.1 0.5 14.2

自 宅 8.7 6.8 10.3 11.3 5.8 1.0 15.8

（内）ひとり暮らし 7.7 3.1 7.7 12.3 7.7 0.0 12.3

（内）家族同居 8.8 7.9 10.9 11.3 5.4 1.3 16.3

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 6.7 6.1 11.5 6.1 4.8 0.6 24.2

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

住まい

住まい

医療保護入
院・措置入院
の経験

回答者全体

性別

年齢

回答者全体
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問11①代弁者として依頼したい人＜１番目～３番目の合計＞

回答数 同性の人
同年代の
人

同じ障害
や悩みを
持ってい
る人

自分の話
を（先入
観なく）
正確に理
解してく
れる人

自分を非
難せず、
共感的に
受け止め
てくれる
人

自分が言
葉にでき
ないこと
を言葉に
して伝え
てくれる
人

善意であ
れ、自分
の知らな
いところ
で勝手に
話を進め
ない人

486 8.0 7.8 21.0 43.4 27.0 26.1 20.2

男 性 303 6.9 9.2 22.8 41.3 26.7 24.1 17.8

女 性 178 10.1 5.6 18.0 46.6 27.5 29.8 24.2

30 歳 未 満 36 22.2 5.6 16.7 44.4 33.3 30.6 16.7

30 ～ 39 歳 124 9.7 6.5 21.0 41.9 27.4 24.2 20.2

40 ～ 49 歳 145 9.0 7.6 22.8 42.8 30.3 29.7 22.8

50 ～ 59 歳 112 4.5 9.8 25.0 47.3 24.1 23.2 23.2

60 歳 以 上 61 0.0 9.8 13.1 39.3 19.7 26.2 9.8

あ る 242 7.4 9.1 23.6 42.6 28.1 26.0 20.2

な い 197 10.2 6.1 19.3 45.7 24.9 28.4 22.3

自 宅 311 8.4 4.2 20.9 44.7 28.0 28.3 21.5

（内）ひとり暮らし 65 9.2 10.8 16.9 53.8 21.5 33.8 23.1

（内）家族同居 239 8.4 2.5 21.3 41.8 29.7 26.8 21.8

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 7.9 14.5 20.6 41.2 25.5 22.4 16.4

すべてを
隠さず正
確に情報
を伝えて
くれる人

医師の説
明などを
わかりや
すく教え
てくれる
人

適切なア
ドバイス
をしてく
れる人

病気や法
律につい
て、知識
や専門性
をもって
いる人

必要があ
れば、専
門家につ
ないでく
れる人

その他 無回答

20.8 16.0 23.3 22.8 10.3 3.9 12.6

男 性 19.8 15.8 23.8 22.4 8.3 4.3 15.2

女 性 23.0 16.9 21.3 24.2 14.0 2.8 7.9

30 歳 未 満 30.6 13.9 25.0 16.7 8.3 0.0 11.1

30 ～ 39 歳 18.5 14.5 21.8 30.6 12.1 4.0 12.9

40 ～ 49 歳 21.4 17.9 22.1 20.0 11.0 2.8 10.3

50 ～ 59 歳 19.6 15.2 20.5 22.3 8.0 6.3 13.4

60 歳 以 上 21.3 19.7 31.1 19.7 11.5 3.3 14.8

あ る 19.4 15.3 23.1 21.5 10.7 3.7 12.4

な い 22.8 17.8 23.9 27.4 11.2 3.0 9.1

自 宅 22.5 14.8 23.5 26.4 10.0 3.5 12.2

（内）ひとり暮らし 20.0 13.8 23.1 27.7 9.2 3.1 7.7

（内）家族同居 23.0 15.5 23.4 26.8 10.5 3.8 13.0

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 18.2 19.4 21.8 17.0 10.9 4.2 13.3

医療保護入
院・措置入院
の経験

回答者全体

性別

住まい

住まい

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

回答者全体

性別

年齢
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問11②代弁者の必要性

回答数
「代弁
者」が必
要

自分には
必要ない

無回答

486 58.0 17.3 24.7

男 性 303 57.4 18.2 24.4

女 性 178 59.6 16.3 24.2

30 歳 未 満 36 75.0 13.9 11.1

30 ～ 39 歳 124 58.1 18.5 23.4

40 ～ 49 歳 145 60.0 14.5 25.5

50 ～ 59 歳 112 60.7 17.0 22.3

60 歳 以 上 61 41.0 26.2 32.8

あ る 242 62.4 14.5 23.1

な い 197 55.8 21.8 22.3

自 宅 311 59.2 16.4 24.4

（内）ひとり暮らし 65 66.2 7.7 26.2

（内）家族同居 239 58.2 18.8 23.0

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 56.4 18.8 24.8

問11②付「代弁者」を自分で選びたいか

回答数
自分で選
びたいと
思う

自分以外
の他の人
に選んで
欲しい

どちらで
もよい

無回答

282 77.3 9.2 11.3 2.1

男 性 174 75.9 9.8 11.5 2.9

女 性 106 79.2 8.5 11.3 0.9

30 歳 未 満 27 74.1 7.4 18.5 0.0

30 ～ 39 歳 72 83.3 9.7 4.2 2.8

40 ～ 49 歳 87 77.0 5.7 16.1 1.1

50 ～ 59 歳 68 76.5 10.3 8.8 4.4

60 歳 以 上 25 64.0 20.0 16.0 0.0

あ る 151 79.5 9.3 9.3 2.0

な い 110 74.5 9.1 16.4 0.0

自 宅 184 79.3 8.7 9.2 2.7

（内）ひとり暮らし 43 72.1 11.6 11.6 4.7

（内）家族同居 139 81.3 7.9 8.6 2.2

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 93 74.2 9.7 15.1 1.1

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

住まい

住まい
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問11③入院早期に代弁者として依頼したい人＜１番目＞

回答数

家族(親･
兄弟･配偶
者･子ど
も)

その他の
家族･親族

近所の住
民

職場や通
所先の友
人

補助人、
保佐人、
後見人

病院のｿｰ
ｼｬﾙﾜｰｶｰ
(相談員)

訪問看護
の看護師

ピアサ
ポーター

相談支援
事業所の
相談員

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰ
ﾑ･ｹｱﾎｰﾑ･
入所施設
の職員

486 43.6 1.2 1.2 2.5 0.8 7.4 0.2 0.4 1.4 9.7

男 性 303 41.6 1.7 0.3 2.6 1.3 7.9 0.3 0.7 2.0 9.9

女 性 178 46.6 0.6 2.8 2.2 0.0 6.7 0.0 0.0 0.6 9.6

30 歳 未 満 36 38.9 0.0 0.0 5.6 0.0 13.9 0.0 0.0 2.8 2.8

30 ～ 39 歳 124 52.4 1.6 0.8 2.4 0.8 6.5 0.0 0.8 0.8 6.5

40 ～ 49 歳 145 46.9 0.7 1.4 3.4 0.0 6.2 0.7 0.0 0.7 8.3

50 ～ 59 歳 112 38.4 0.9 1.8 0.9 0.9 10.7 0.0 0.9 1.8 11.6

60 歳 以 上 61 27.9 3.3 1.6 1.6 3.3 3.3 0.0 0.0 3.3 21.3

あ る 242 41.7 1.2 1.7 2.5 0.8 8.7 0.4 0.4 0.4 12.0

な い 197 48.2 1.0 1.0 2.5 1.0 5.1 0.0 0.5 2.5 7.6

自 宅 311 46.6 0.6 1.6 2.6 1.3 8.4 0.3 0.3 1.6 1.3

（内）ひとり暮らし 65 21.5 3.1 3.1 3.1 4.6 13.8 0.0 0.0 3.1 1.5

（内）家族同居 239 54.0 0.0 1.3 2.1 0.4 6.7 0.4 0.4 1.3 1.3

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 36.4 2.4 0.6 2.4 0.0 6.1 0.0 0.6 1.2 26.1

通所事業
所の職員

地域活動
支援ｾﾝﾀｰ
の職員

福祉ｻｰﾋﾞｽ
事業所のﾍ
ﾙﾊﾟｰ

保健所の
人

役所の障
害福祉課
の人

社協（あ
んしんｾﾝ
ﾀｰ等）の
人

民生委
員・児童
委員

その他 いない
誰が適任
かわから
ない

無回答

4.5 4.3 0.0 1.2 1.4 0.0 0.2 1.6 2.5 4.1 11.5

男 性 5.0 3.6 0.0 1.3 1.3 0.0 0.3 1.7 3.0 2.6 12.9

女 性 3.9 5.1 0.0 1.1 1.7 0.0 0.0 1.7 1.7 6.7 9.0

30 歳 未 満 5.6 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 2.8 2.8 11.1

30 ～ 39 歳 5.6 2.4 0.0 0.8 3.2 0.0 0.0 1.6 2.4 1.6 9.7

40 ～ 49 歳 3.4 5.5 0.0 0.7 0.7 0.0 0.7 1.4 2.1 7.6 9.7

50 ～ 59 歳 4.5 4.5 0.0 1.8 0.9 0.0 0.0 1.8 4.5 3.6 10.7

60 歳 以 上 4.9 0.0 0.0 3.3 1.6 0.0 0.0 1.6 0.0 3.3 19.7

あ る 4.1 4.5 0.0 1.2 0.8 0.0 0.4 1.7 2.5 5.0 9.9

な い 6.1 5.1 0.0 0.5 2.0 0.0 0.0 1.5 2.0 3.6 9.6

自 宅 5.5 5.5 0.0 1.6 1.9 0.0 0.0 1.9 2.3 4.8 11.9

（内）ひとり暮らし 10.8 9.2 0.0 1.5 3.1 0.0 0.0 3.1 4.6 6.2 7.7

（内）家族同居 4.2 4.2 0.0 1.7 1.7 0.0 0.0 1.7 1.7 4.6 12.6

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 3.0 1.8 0.0 0.6 0.6 0.0 0.6 1.2 3.0 2.4 10.9

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

住まい

住まい
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問11③入院早期に代弁者として依頼したい人＜２番目＞

回答数

家族(親･
兄弟･配偶
者･子ど
も)

その他の
家族･親族

近所の住
民

職場や通
所先の友
人

補助人、
保佐人、
後見人

病院のｿｰ
ｼｬﾙﾜｰｶｰ
(相談員)

訪問看護
の看護師

ピアサ
ポーター

相談支援
事業所の
相談員

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰ
ﾑ･ｹｱﾎｰﾑ･
入所施設
の職員

486 7.6 6.0 0.2 3.9 0.8 10.1 1.4 1.2 3.9 9.7

男 性 303 8.3 5.3 0.0 4.6 1.0 10.9 1.0 2.0 4.0 9.2

女 性 178 6.2 6.7 0.6 2.8 0.6 9.0 2.2 0.0 3.9 10.7

30 歳 未 満 36 8.3 2.8 0.0 2.8 0.0 8.3 2.8 2.8 2.8 2.8

30 ～ 39 歳 124 7.3 4.8 0.0 5.6 0.8 13.7 0.8 3.2 4.8 3.2

40 ～ 49 歳 145 5.5 9.0 0.7 4.1 0.7 10.3 1.4 0.7 3.4 11.0

50 ～ 59 歳 112 5.4 5.4 0.0 2.7 0.9 8.9 2.7 0.0 6.3 11.6

60 歳 以 上 61 16.4 3.3 0.0 3.3 1.6 6.6 0.0 0.0 0.0 21.3

あ る 242 8.7 7.0 0.4 2.9 1.2 12.0 1.7 0.8 3.3 10.3

な い 197 7.1 4.6 0.0 5.6 0.5 8.1 1.5 2.0 4.6 10.2

自 宅 311 9.0 5.8 0.3 4.5 0.6 10.9 0.6 1.3 5.5 1.0

（内）ひとり暮らし 65 13.8 3.1 0.0 1.5 0.0 9.2 0.0 1.5 6.2 1.5

（内）家族同居 239 7.9 6.7 0.4 5.4 0.8 11.7 0.8 1.3 5.0 0.8

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 4.8 6.1 0.0 3.0 1.2 9.1 3.0 1.2 1.2 26.7

通所事業
所の職員

地域活動
支援ｾﾝﾀｰ
の職員

福祉ｻｰﾋﾞｽ
事業所のﾍ
ﾙﾊﾟｰ

保健所の
人

役所の障
害福祉課
の人

社協（あ
んしんｾﾝ
ﾀｰ等）の
人

民生委
員・児童
委員

その他 いない
誰が適任
かわから
ない

無回答

9.3 11.3 0.4 1.2 4.3 0.4 1.0 1.0 0.8 1.0 24.3

男 性 8.9 11.9 0.3 1.0 4.3 0.3 1.3 1.3 0.7 0.7 23.1

女 性 10.1 10.7 0.0 1.7 4.5 0.6 0.6 0.6 1.1 1.7 25.8

30 歳 未 満 22.2 13.9 0.0 0.0 5.6 2.8 2.8 0.0 2.8 5.6 11.1

30 ～ 39 歳 6.5 18.5 0.0 1.6 4.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.8 22.6

40 ～ 49 歳 12.4 11.0 0.7 2.1 1.4 0.7 0.7 1.4 0.7 0.7 21.4

50 ～ 59 歳 7.1 7.1 0.0 0.0 8.0 0.0 1.8 0.9 0.9 0.9 29.5

60 歳 以 上 4.9 4.9 0.0 1.6 4.9 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 29.5

あ る 7.4 10.7 0.4 0.8 4.5 0.8 0.8 0.8 1.2 0.4 23.6

な い 10.7 12.7 0.5 2.0 4.1 0.0 1.5 1.5 0.5 2.0 20.3

自 宅 10.9 13.5 0.0 1.3 4.5 0.3 1.3 1.3 1.0 1.3 25.1

（内）ひとり暮らし 10.8 10.8 0.0 1.5 9.2 0.0 6.2 0.0 0.0 3.1 21.5

（内）家族同居 11.3 13.8 0.0 1.3 2.9 0.4 0.0 1.3 1.3 0.8 25.9

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 5.5 6.7 0.6 1.2 4.2 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 22.4

回答者全体

性別

年齢

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

医療保護入
院・措置入院
の経験

住まい

住まい
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問11③入院早期に代弁者として依頼したい人＜３番目＞

回答数

家族(親･
兄弟･配偶
者･子ど
も)

その他の
家族･親族

近所の住
民

職場や通
所先の友
人

補助人、
保佐人、
後見人

病院のｿｰ
ｼｬﾙﾜｰｶｰ
(相談員)

訪問看護
の看護師

ピアサ
ポーター

相談支援
事業所の
相談員

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰ
ﾑ･ｹｱﾎｰﾑ･
入所施設
の職員

486 4.7 2.7 0.2 3.9 2.3 4.9 1.4 2.9 3.3 4.7

男 性 303 5.6 2.3 0.0 4.3 2.6 5.0 1.3 3.3 3.0 5.3

女 性 178 3.4 3.4 0.6 2.8 1.7 4.5 1.7 2.2 3.9 3.9

30 歳 未 満 36 8.3 2.8 2.8 8.3 2.8 2.8 2.8 8.3 5.6 2.8

30 ～ 39 歳 124 4.8 3.2 0.0 1.6 1.6 3.2 1.6 4.0 3.2 4.0

40 ～ 49 歳 145 5.5 4.8 0.0 3.4 2.8 6.2 1.4 2.1 4.1 3.4

50 ～ 59 歳 112 3.6 0.9 0.0 4.5 2.7 3.6 0.9 1.8 2.7 9.8

60 歳 以 上 61 3.3 0.0 0.0 4.9 1.6 8.2 1.6 1.6 1.6 1.6

あ る 242 5.8 2.9 0.0 4.5 2.5 6.2 1.2 2.9 3.3 7.0

な い 197 4.6 2.5 0.5 3.6 2.5 3.6 1.5 3.6 3.0 2.5

自 宅 311 4.5 2.6 0.3 3.9 2.6 3.5 1.3 3.5 3.2 0.6

（内）ひとり暮らし 65 3.1 1.5 0.0 6.2 3.1 3.1 4.6 4.6 6.2 3.1

（内）家族同居 239 5.0 2.5 0.4 3.3 2.5 3.8 0.4 3.3 2.5 0.0

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 5.5 3.0 0.0 3.6 1.8 6.7 1.8 1.8 3.6 12.7

通所事業
所の職員

地域活動
支援ｾﾝﾀｰ
の職員

福祉ｻｰﾋﾞｽ
事業所のﾍ
ﾙﾊﾟｰ

保健所の
人

役所の障
害福祉課
の人

社協（あ
んしんｾﾝ
ﾀｰ等）の
人

民生委
員・児童
委員

その他 いない
誰が適任
かわから
ない

無回答

7.2 6.0 1.0 1.9 8.0 1.9 1.4 1.6 2.7 4.1 33.1

男 性 7.3 5.3 0.3 2.6 9.2 1.3 1.0 1.7 2.3 3.3 33.0

女 性 7.3 7.3 2.2 0.6 6.2 2.8 2.2 1.7 3.4 5.6 32.6

30 歳 未 満 0.0 8.3 2.8 0.0 8.3 0.0 0.0 2.8 5.6 2.8 22.2

30 ～ 39 歳 9.7 8.9 1.6 2.4 7.3 1.6 0.8 0.8 4.0 4.8 30.6

40 ～ 49 歳 9.0 3.4 0.7 0.7 9.0 1.4 1.4 2.1 1.4 4.8 32.4

50 ～ 59 歳 5.4 6.3 0.0 3.6 8.9 2.7 2.7 1.8 1.8 3.6 33.0

60 歳 以 上 6.6 4.9 1.6 1.6 6.6 3.3 1.6 1.6 1.6 3.3 42.6

あ る 5.8 4.1 1.2 1.7 9.1 1.2 0.4 1.7 2.5 4.5 31.4

な い 7.6 8.1 1.0 2.5 7.1 1.5 3.0 2.0 3.6 4.1 31.5

自 宅 7.1 7.7 1.6 2.6 8.0 2.6 2.3 1.6 3.5 4.2 32.8

（内）ひとり暮らし 4.6 12.3 1.5 1.5 12.3 1.5 3.1 1.5 1.5 0.0 24.6

（内）家族同居 7.9 6.3 1.7 2.9 6.7 2.9 1.7 1.7 4.2 5.0 35.1

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 7.9 3.0 0.0 0.6 7.9 0.6 0.0 1.8 1.2 4.2 32.1

年齢

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

医療保護入
院・措置入院
の経験

回答者全体

性別

住まい

住まい
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問11③入院早期に代弁者として依頼したい人＜１番目～３番目の合計＞

回答数

家族(親･
兄弟･配偶
者･子ど
も)

その他の
家族･親族

近所の住
民

職場や通
所先の友
人

補助人、
保佐人、
後見人

病院のｿｰ
ｼｬﾙﾜｰｶｰ
(相談員)

訪問看護
の看護師

ピアサ
ポーター

相談支援
事業所の
相談員

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰ
ﾑ･ｹｱﾎｰﾑ･
入所施設
の職員

486 55.8 9.9 1.6 10.3 3.9 22.4 3.1 4.5 8.6 24.1

男 性 303 55.1 9.2 0.3 11.6 5.0 23.8 2.6 5.9 8.9 24.4

女 性 178 56.2 10.7 3.9 7.9 2.2 20.2 3.9 2.2 8.4 24.2

30 歳 未 満 36 55.6 5.6 2.8 16.7 2.8 25.0 5.6 11.1 11.1 8.3

30 ～ 39 歳 124 64.5 9.7 0.8 9.7 3.2 23.4 2.4 8.1 8.9 13.7

40 ～ 49 歳 145 57.9 14.5 2.1 11.0 3.4 22.8 3.4 2.8 8.3 22.8

50 ～ 59 歳 112 46.4 7.1 1.8 8.0 4.5 23.2 3.6 2.7 10.7 33.0

60 歳 以 上 61 47.5 6.6 1.6 9.8 6.6 18.0 1.6 1.6 4.9 44.3

あ る 242 55.8 11.2 2.1 9.9 4.5 26.9 3.3 4.1 7.0 29.3

な い 197 59.9 8.1 1.5 11.7 4.1 16.8 3.0 6.1 10.2 20.3

自 宅 311 60.1 9.0 2.3 10.9 4.5 22.8 2.3 5.1 10.3 2.9

（内）ひとり暮らし 65 38.5 7.7 3.1 10.8 7.7 26.2 4.6 6.2 15.4 6.2

（内）家族同居 239 66.9 9.2 2.1 10.9 3.8 22.2 1.7 5.0 8.8 2.1

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 46.1 11.5 0.6 9.1 3.0 21.8 4.8 3.6 6.1 65.5

通所事業
所の職員

地域活動
支援ｾﾝﾀｰ
の職員

福祉ｻｰﾋﾞｽ
事業所のﾍ
ﾙﾊﾟｰ

保健所の
人

役所の障
害福祉課
の人

社協（あ
んしんｾﾝ
ﾀｰ等）の
人

民生委
員・児童
委員

その他 いない
誰が適任
かわから
ない

無回答

21.0 21.6 1.4 4.3 13.8 2.3 2.7 3.9 5.8 9.3 11.5

男 性 21.1 20.8 0.7 5.0 14.9 1.7 2.6 4.0 5.6 6.6 12.9

女 性 21.3 23.0 2.2 3.4 12.4 3.4 2.8 3.9 6.2 14.0 9.0

30 歳 未 満 27.8 33.3 2.8 0.0 13.9 2.8 2.8 5.6 11.1 11.1 11.1

30 ～ 39 歳 21.8 29.8 1.6 4.8 14.5 1.6 0.8 4.0 6.5 7.3 9.7

40 ～ 49 歳 24.8 20.0 1.4 3.4 11.0 2.1 2.8 3.4 4.1 13.1 9.7

50 ～ 59 歳 17.0 17.9 0.0 5.4 17.9 2.7 4.5 4.5 7.1 8.0 10.7

60 歳 以 上 16.4 9.8 1.6 6.6 13.1 3.3 3.3 3.3 1.6 6.6 19.7

あ る 17.4 19.4 1.7 3.7 14.5 2.1 1.7 3.3 5.8 9.9 9.9

な い 24.4 25.9 1.5 5.1 13.2 1.5 4.6 5.1 6.1 9.6 9.6

自 宅 23.5 26.7 1.6 5.5 14.5 2.9 3.5 4.2 6.8 10.3 11.9

（内）ひとり暮らし 26.2 32.3 1.5 4.6 24.6 1.5 9.2 4.6 6.2 9.2 7.7

（内）家族同居 23.4 24.3 1.7 5.9 11.3 3.3 1.7 3.8 7.1 10.5 12.6

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 16.4 11.5 0.6 2.4 12.7 1.2 1.2 3.6 4.2 7.3 10.9

回答者全体

性別

年齢

住まい

住まい

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

医療保護入
院・措置入院
の経験
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問12①成年後見制度の周知

回答数
現在利用
中である

ある程度
内容まで
知ってい
る

名前を聞
いたこと
がある程
度

知らな
かった(こ
の調査で
知った)

無回答

486 3.1 11.9 32.3 43.4 9.3

男 性 303 3.6 14.2 28.4 44.2 9.6

女 性 178 2.2 8.4 38.8 42.7 7.9

30 歳 未 満 36 0.0 8.3 44.4 41.7 5.6

30 ～ 39 歳 124 0.8 11.3 35.5 44.4 8.1

40 ～ 49 歳 145 2.1 13.1 31.7 42.1 11.0

50 ～ 59 歳 112 5.4 16.1 33.0 41.1 4.5

60 歳 以 上 61 6.6 6.6 19.7 54.1 13.1

あ る 242 4.1 11.2 27.7 46.7 10.3

な い 197 2.0 13.2 40.6 38.6 5.6

自 宅 311 1.6 12.2 37.3 40.5 8.4

（内）ひとり暮らし 65 6.2 12.3 38.5 38.5 4.6

（内）家族同居 239 0.4 12.6 37.2 41.4 8.4

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 6.1 12.1 23.0 49.1 9.7

問12①付ａ後見の類型

回答数 補助類型 保佐類型 後見類型 無回答

15 33.3 20.0 26.7 20.0

男 性 11 36.4 18.2 18.2 27.3

女 性 4 25.0 25.0 50.0 0.0

30 歳 未 満 0 0.0 0.0 0.0 0.0

30 ～ 39 歳 1 0.0 100.0 0.0 0.0

40 ～ 49 歳 3 0.0 33.3 66.7 0.0

50 ～ 59 歳 6 50.0 0.0 33.3 16.7

60 歳 以 上 4 50.0 25.0 0.0 25.0

あ る 10 30.0 30.0 10.0 30.0

な い 4 50.0 0.0 50.0 0.0

自 宅 5 60.0 20.0 20.0 0.0

（内）ひとり暮らし 4 50.0 25.0 25.0 0.0

（内）家族同居 1 100.0 0.0 0.0 0.0

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 10 20.0 20.0 30.0 30.0

問12①付ｂ後見人の属性

回答数 親族 友人
法律、財
産管理の
専門家

福祉・医
療の専門
家

法人（社
協やNPO法
人など）

市民後見
人

無回答

15 33.3 0.0 20.0 20.0 20.0 6.7 0.0

男 性 11 27.3 0.0 18.2 27.3 18.2 9.1 0.0

女 性 4 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0

30 歳 未 満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30 ～ 39 歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

40 ～ 49 歳 3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

50 ～ 59 歳 6 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

60 歳 以 上 4 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

あ る 10 40.0 0.0 30.0 20.0 0.0 10.0 0.0

な い 4 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0

自 宅 5 40.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0

（内）ひとり暮らし 4 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0

（内）家族同居 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 10 30.0 0.0 30.0 20.0 20.0 0.0 0.0

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

回答者全体

性別

年齢

住まい

医療保護入
院・措置入院
の経験

回答者全体

性別

年齢

住まい

医療保護入
院・措置入院
の経験

住まい
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問12②後見制度で依頼したいこと

回答数

通帳、証
書等の保
管や各種
の手続き

年金等定
期的な収
入の受領
や公共料
金等の支
払い

日常の
金銭管理

福祉ｻｰﾋﾞｽ
利用に関
すること
（情報提
供、相
談、契約
手続きな
ど）

住居に関
すること
（住みか
え等の場
所の選択
や賃貸な
どの契約
など）

医療の手
続きに関
すること
（通院費
の支払
い、入院
手続きな
ど）

財産の管
理・保
存・相
続・処分
等に関す
ること

その他 無回答

486 28.2 23.7 17.1 27.0 25.9 24.1 20.8 3.1 46.3

男 性 303 27.7 24.8 16.2 27.7 27.1 23.8 20.5 3.0 44.6

女 性 178 29.8 22.5 19.1 26.4 24.2 25.3 21.9 3.4 48.3

30 歳 未 満 36 25.0 30.6 16.7 27.8 25.0 19.4 22.2 2.8 47.2

30 ～ 39 歳 124 26.6 17.7 12.9 33.9 33.1 30.6 20.2 4.0 43.5

40 ～ 49 歳 145 33.1 29.0 19.3 25.5 24.8 23.4 24.1 3.4 44.1

50 ～ 59 歳 112 33.0 25.9 22.3 27.7 23.2 25.0 21.4 1.8 44.6

60 歳 以 上 61 16.4 18.0 13.1 18.0 19.7 16.4 13.1 3.3 55.7

あ る 242 24.8 19.8 15.3 22.7 24.0 21.5 17.8 2.9 49.6

な い 197 36.0 31.0 20.3 36.5 33.5 29.4 27.4 3.6 38.1

自 宅 311 28.0 25.7 16.1 28.6 26.7 26.7 21.9 4.5 45.7

（内）ひとり暮らし 65 27.7 35.4 23.1 27.7 27.7 30.8 24.6 4.6 38.5

（内）家族同居 239 28.0 23.4 14.6 29.7 27.2 26.4 21.8 4.6 46.9

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 29.7 20.6 19.4 24.2 24.8 20.6 19.4 0.6 46.7

問12③成年後見制度の利用意向

回答数
今後（と
も）利用
したい

今のうち
に利用に
ついて検
討したい

利用した
くない

わからな
い／何と
もいえな
い

無回答

486 13.4 21.4 9.7 37.2 18.3

男 性 303 16.2 21.5 10.2 35.6 16.5

女 性 178 9.0 21.9 9.0 39.3 20.8

30 歳 未 満 36 11.1 19.4 11.1 30.6 27.8

30 ～ 39 歳 124 7.3 26.6 9.7 42.7 13.7

40 ～ 49 歳 145 12.4 20.0 8.3 37.9 21.4

50 ～ 59 歳 112 20.5 21.4 8.9 34.8 14.3

60 歳 以 上 61 18.0 18.0 13.1 32.8 18.0

あ る 242 13.6 21.1 7.9 38.0 19.4

な い 197 12.7 25.4 11.2 38.1 12.7

自 宅 311 11.3 23.2 10.0 38.9 16.7

（内）ひとり暮らし 65 13.8 23.1 16.9 35.4 10.8

（内）家族同居 239 10.9 23.8 7.9 40.2 17.2

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 17.6 19.4 9.7 32.1 21.2

問13　成年後見制度を利用するために重要なこと

回答数
身近な相
談窓口の
充実

利用に際
しての手
続きを簡
単にする

申請時の
費用負担
を軽くす
る

選挙権が
なくなる
などの資
格制限の
見直し

後見人等
の職務範
囲の見直
し

信頼でき
る「後見
人等」を
見つけや
すくする

信頼でき
る「後見
人等」の
養成や育
成

「後見人
等」への
報酬な
ど、利用
時の経済
的負担を
軽くする

「後見人
等」の仕
事を確認
したり、
監督する
仕組みづ
くりの強
化

その他 無回答

486 42.6 31.5 29.6 14.4 4.5 35.0 28.8 19.1 15.2 2.3 18.9

男 性 303 42.9 34.0 30.0 14.2 4.6 33.0 29.7 17.8 16.5 1.7 18.5

女 性 178 42.7 27.0 28.7 15.2 4.5 38.8 28.1 21.9 13.5 2.8 19.1

30 歳 未 満 36 36.1 38.9 33.3 16.7 2.8 41.7 27.8 13.9 22.2 2.8 13.9

30 ～ 39 歳 124 46.0 28.2 31.5 18.5 2.4 37.9 30.6 19.4 21.0 0.8 17.7

40 ～ 49 歳 145 44.8 33.1 32.4 14.5 6.9 31.0 30.3 17.9 15.2 2.8 17.9

50 ～ 59 歳 112 46.4 31.3 28.6 14.3 6.3 39.3 32.1 21.4 11.6 0.0 16.1

60 歳 以 上 61 29.5 31.1 19.7 6.6 0.0 29.5 18.0 23.0 8.2 6.6 27.9

あ る 242 44.2 31.8 30.6 12.4 6.6 30.6 28.9 17.4 13.6 2.5 19.4

な い 197 42.1 32.0 31.5 17.3 2.0 43.1 31.0 20.3 19.3 2.5 13.2

自 宅 311 43.7 31.2 33.1 18.0 3.9 35.7 29.6 21.5 16.1 1.6 16.4

（内）ひとり暮らし 65 35.4 23.1 40.0 15.4 3.1 43.1 32.3 30.8 16.9 0.0 16.9

（内）家族同居 239 46.9 33.5 31.8 18.8 4.2 33.5 29.3 19.7 15.9 2.1 15.5

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 41.2 31.5 22.4 8.5 6.1 33.9 28.5 15.8 14.5 3.0 23.0

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

回答者全体

性別

年齢

住まい

医療保護入
院・措置入院
の経験

回答者全体

性別

年齢

住まい

住まい

医療保護入
院・措置入院
の経験
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◆追加　　問７　困り事に対して信頼して話ができる人（選択肢集約）

合計 家族･親族

近隣住民,
職場や通
所先の友
人,民生委
員,後見人
等

主治医

病院のｿｰ
ｼｬﾙﾜｰｶｰ
(相談員),
訪問看護
師

通所事業
所,相談支
援事業所,
地域活動
支援ｾﾝﾀｰ
等の職員,
ﾋﾟｱｻﾎﾟｰﾀｰ

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰ
ﾑ･ｹｱﾎｰﾑ･
入所施設
の職員

保健所,役
所の障害
福祉課職
員

その他 いない 無回答

486 55.3 24.7 38.9 13.4 46.1 23.9 12.1 8.8 5.3 9.9

男 性 303 55.8 21.8 36.3 12.2 43.2 23.1 10.2 7.9 6.3 9.2

女 性 178 55.6 29.8 44.4 15.7 51.7 25.8 15.7 10.7 3.9 9.0

30 歳 未 満 36 72.2 38.9 47.2 27.8 63.9 11.1 13.9 16.7 2.8 2.8

30 ～ 39 歳 124 65.3 19.4 42.7 15.3 57.3 11.3 10.5 10.5 1.6 11.3

40 ～ 49 歳 145 60.7 32.4 45.5 14.5 49.0 24.8 14.5 8.3 4.8 6.9

50 ～ 59 歳 112 42.9 18.8 31.3 8.9 37.5 29.5 11.6 8.0 11.6 9.8

60 歳 以 上 61 37.7 21.3 26.2 8.2 26.2 45.9 11.5 4.9 4.9 13.1

あ る 242 58.7 23.6 39.3 15.7 42.6 29.8 15.7 6.2 5.4 8.3

な い 197 53.3 25.9 38.6 10.7 52.8 17.8 7.6 13.7 6.1 10.7

自 宅 311 61.4 23.8 37.6 13.2 53.1 1.6 12.5 8.0 6.1 9.0

（内）ひとり暮らし 65 43.1 27.7 35.4 16.9 64.6 3.1 23.1 12.3 4.6 4.6

（内）家族同居 239 67.4 22.6 38.5 12.6 50.2 1.3 10.0 7.1 6.3 10.0

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 44.8 27.3 43.0 14.5 34.5 66.7 11.5 10.9 4.2 9.1

◆追加　　問11③入院早期に代弁者として依頼したい人＜１番目～３番目の合計＞選択肢集約

合計 家族･親族

近隣住民,
職場や通
所先の友
人,民生委
員,後見人
等

病院のｿｰ
ｼｬﾙﾜｰｶｰ
(相談員),
訪問看護
師

通所事業
所,相談支
援事業所,
地域活動
支援ｾﾝﾀｰ
等の職員,
ﾋﾟｱｻﾎﾟｰﾀｰ

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰ
ﾑ･ｹｱﾎｰﾑ･
入所施設
の職員

保健所,役
所の障害
福祉課職
員

その他 いない
誰が適任
かわから
ない

無回答

486 58.0 19.8 24.3 49.2 24.1 17.3 3.9 5.8 9.3 11.5

男 性 303 57.8 20.8 25.1 48.8 24.4 18.8 4.0 5.6 6.6 12.9

女 性 178 57.9 18.0 23.0 50.0 24.2 15.2 3.9 6.2 14.0 9.0

30 歳 未 満 36 55.6 25.0 27.8 66.7 8.3 13.9 5.6 11.1 11.1 11.1

30 ～ 39 歳 124 65.3 16.1 25.8 59.7 13.7 18.5 4.0 6.5 7.3 9.7

40 ～ 49 歳 145 61.4 20.0 24.8 51.7 22.8 14.5 3.4 4.1 13.1 9.7

50 ～ 59 歳 112 49.1 21.4 25.0 40.2 33.0 22.3 4.5 7.1 8.0 10.7

60 歳 以 上 61 50.8 21.3 18.0 31.1 44.3 16.4 3.3 1.6 6.6 19.7

あ る 242 57.9 19.0 28.9 44.6 29.3 16.9 3.3 5.8 9.9 9.9

な い 197 62.4 22.3 18.3 55.8 20.3 17.8 5.1 6.1 9.6 9.6

自 宅 311 61.4 22.5 24.4 56.6 2.9 19.0 4.2 6.8 10.3 11.9

（内）ひとり暮らし 65 41.5 29.2 27.7 61.5 6.2 27.7 4.6 6.2 9.2 7.7

（内）家族同居 239 67.8 20.5 23.8 55.2 2.1 16.3 3.8 7.1 10.5 12.6

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ等 165 50.3 15.2 24.2 34.5 65.5 14.5 3.6 4.2 7.3 10.9

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

住まい

住まい

回答者全体

性別

年齢

医療保護入
院・措置入院
の経験

回答者全体

性別
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■入院早期に代弁を依頼したい人に関するクロス集計 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◆問11③入院早期に代弁者として依頼したい人＜１～３番目合計：選択肢再区分＞ × 問８　医療保護入院・措置入院の回数

合計 家族・親族

近隣住民、
職場や通所
先の友人、
民生委員、
後見人等

病院のｿｰｼｬ
ﾙﾜｰｶｰ（相
談員）、訪
問看護師

通所事業
所、相談支
援事業所、
地域活動支
援ｾﾝﾀｰ等の
職員、ピア
サポーター

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰ
ﾑ・ｹｱﾎｰﾑ・
入所施設の
職員

保健所、役
所の障害福
祉課職員

その他 いない
誰が適任か
わからない

無回答

合計 486 58.0 19.8 24.3 49.2 24.1 17.3 3.9 5.8 9.3 11.5

０回（経験なし） 197 62.4 22.3 18.3 55.8 20.3 17.8 5.1 6.1 9.6 9.6

１回 101 58.4 18.8 30.7 50.5 25.7 17.8 4.0 7.9 7.9 8.9

２～３回 95 56.8 17.9 26.3 42.1 30.5 17.9 3.2 5.3 10.5 10.5

４～５回 22 59.1 31.8 31.8 45.5 36.4 13.6 4.5 0.0 9.1 4.5

６回以上 16 56.3 6.3 31.3 31.3 31.3 18.8 0.0 6.3 18.8 18.8

無回答 8 62.5 25.0 25.0 25.0 37.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5

入院早期に代弁者として依頼したい人＜１～３番目合計：選択肢再区分＞

◆問11③入院早期に代弁者として依頼したい人＜１～３番目合計：選択肢再区分＞ × 問11①代弁者として依頼したい人＜１～３番目合計＞

合計 家族・親族

近隣住民、
職場や通所
先の友人、
民生委員、
後見人等

病院のｿｰｼｬ
ﾙﾜｰｶｰ（相
談員）、訪
問看護師

通所事業
所、相談支
援事業所、
地域活動支
援ｾﾝﾀｰ等の
職員、ピア
サポーター

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰ
ﾑ・ｹｱﾎｰﾑ・
入所施設の
職員

保健所、役
所の障害福
祉課職員

その他 いない
誰が適任か
わからない

無回答

合計 486 58.0 19.8 24.3 49.2 24.1 17.3 3.9 5.8 9.3 11.5

同性の人 39 64.1 20.5 30.8 66.7 28.2 12.8 5.1 7.7 5.1 2.6

同年代の人 38 65.8 23.7 28.9 39.5 55.3 13.2 2.6 5.3 2.6 2.6

同じ障害や悩みを持っている人 102 63.7 29.4 24.5 61.8 31.4 17.6 4.9 5.9 12.7 2.0

自分の話を（先入観なく）正確
に理解してくれる人

211 63.0 24.6 28.9 54.5 25.1 18.5 5.2 4.7 9.0 2.4

自分を非難せず、共感的に受け
止めてくれる人

131 64.1 19.1 32.1 60.3 23.7 17.6 2.3 3.1 8.4 3.8

自分が言葉にできないことを言
葉にして伝えてくれる人

127 69.3 25.2 23.6 53.5 26.0 19.7 1.6 1.6 8.7 6.3

善意であれ、自分の知らないと
ころで勝手に話を進めない人

98 64.3 16.3 27.6 54.1 20.4 19.4 9.2 16.3 13.3 0.0

すべてを隠さず正確に情報を伝
えてくれる人

101 63.4 23.8 26.7 59.4 22.8 20.8 7.9 5.0 11.9 2.0

医師の説明などをわかりやすく
教えてくれる人

78 57.7 20.5 26.9 59.0 32.1 23.1 1.3 3.8 9.0 9.0

適切なアドバイスをしてくれる
人

113 64.6 19.5 27.4 57.5 24.8 24.8 3.5 4.4 15.0 0.9

病気や法律について、知識や専
門性をもっている人

111 54.1 26.1 27.9 60.4 22.5 26.1 3.6 6.3 10.8 1.8

必要があれば、専門家につない
でくれる人

50 58.0 14.0 24.0 54.0 26.0 22.0 6.0 14.0 20.0 4.0

その他 19 84.2 26.3 21.1 47.4 36.8 5.3 10.5 5.3 5.3 0.0

無回答 61 23.0 3.3 8.2 4.9 6.6 1.6 0.0 3.3 1.6 67.2

入院早期に代弁者として依頼したい人＜１～３番目合計：選択肢再区分＞
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◆問11③入院早期に代弁者として依頼したい人＜１～３番目合計：選択肢再区分＞　× 問11②付「代弁者」を自分で選びたいか

合計 家族・親族

近隣住民、
職場や通所
先の友人、
民生委員、
後見人等

病院のｿｰｼｬ
ﾙﾜｰｶｰ（相
談員）、訪
問看護師

通所事業
所、相談支
援事業所、
地域活動支
援ｾﾝﾀｰ等の
職員、ピア
サポーター

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰ
ﾑ・ｹｱﾎｰﾑ・
入所施設の
職員

保健所、役
所の障害福
祉課職員

その他 いない
誰が適任か
わからない

無回答

合計 282 61.3 23.0 25.5 61.3 27.0 22.3 5.0 4.6 11.3 2.8

自分で選びたいと思う 218 61.5 25.2 26.6 62.4 26.6 17.4 6.0 4.6 10.1 2.8

自分以外の他の人に選ん
で欲しい

26 50.0 11.5 19.2 69.2 34.6 42.3 0.0 3.8 7.7 7.7

どちらでもよい 32 68.8 21.9 15.6 53.1 28.1 37.5 3.1 3.1 25.0 0.0

無回答 6 66.7 0.0 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0

問11③入院早期に代弁者として依頼したい人＜１～３番目合計：選択肢再区分＞

◆問11③入院早期に代弁者として依頼したい人＜１～３番目合計：選択肢再区分＞ × 問５②自立支援法利用サービス

合計 家族・親族

近隣住民、
職場や通所
先の友人、
民生委員、
後見人等

病院のｿｰｼｬ
ﾙﾜｰｶｰ（相
談員）、訪
問看護師

通所事業
所、相談支
援事業所、
地域活動支
援ｾﾝﾀｰ等の
職員、ピア
サポーター

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰ
ﾑ・ｹｱﾎｰﾑ・
入所施設の
職員

保健所、役
所の障害福
祉課職員

その他 いない
誰が適任か
わからない

無回答

合計 173 58.4 20.2 27.7 54.9 30.1 18.5 5.2 4.6 9.2 8.1

グループホーム 66 53.0 21.2 25.8 36.4 68.2 12.1 4.5 3.0 4.5 10.6

居宅介護 8 25.0 37.5 25.0 75.0 12.5 37.5 25.0 12.5 12.5 12.5

短期入所 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自立訓練 5 80.0 40.0 60.0 100.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

相談支援事業 15 60.0 40.0 26.7 73.3 20.0 13.3 13.3 0.0 0.0 0.0

就労移行・継続支援 44 65.9 13.6 20.5 54.5 27.3 11.4 6.8 6.8 13.6 9.1

地域活動支援センター 83 56.6 22.9 28.9 69.9 15.7 26.5 6.0 6.0 10.8 2.4

その他 8 50.0 0.0 50.0 87.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5

無回答 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

入院早期に代弁者として依頼したい人＜１～３番目合計：選択肢再区分＞

◆問11③入院早期に代弁者として依頼したい人＜１～３番目合計：選択肢再区分＞× 問６　普段の生活の中で自分の気持ちを伝えられなくて困っ

合計 家族・親族

近隣住民、
職場や通所
先の友人、
民生委員、
後見人等

病院のｿｰｼｬ
ﾙﾜｰｶｰ（相
談員）、訪
問看護師

通所事業
所、相談支
援事業所、
地域活動支
援ｾﾝﾀｰ等の
職員、ピア
サポーター

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰ
ﾑ・ｹｱﾎｰﾑ・
入所施設の
職員

保健所、役
所の障害福
祉課職員

その他 いない
誰が適任か
わからない

無回答

合計 486 58.0 19.8 24.3 49.2 24.1 17.3 3.9 5.8 9.3 11.5

医療や服薬のこと 107 54.2 20.6 25.2 53.3 22.4 20.6 1.9 8.4 9.3 9.3

住まいのこと 96 56.3 16.7 25.0 51.0 25.0 18.8 7.3 8.3 14.6 11.5

就職や仕事のこと 161 64.0 20.5 23.6 58.4 16.8 16.1 5.6 6.2 12.4 8.1

お金のこと 178 60.1 15.7 27.5 48.3 25.3 19.7 4.5 5.6 10.7 10.1

福祉サービスの手続き等のこと 63 63.5 11.1 25.4 55.6 20.6 14.3 6.3 9.5 17.5 12.7

近所とのつきあい 78 67.9 17.9 21.8 53.8 17.9 21.8 2.6 11.5 10.3 9.0

家族との人間関係 118 53.4 17.8 23.7 60.2 22.0 19.5 6.8 6.8 12.7 10.2

職場の職員との人間関係 54 57.4 14.8 25.9 63.0 25.9 11.1 11.1 13.0 9.3 9.3

同僚・友人との人間関係 108 56.5 13.0 27.8 56.5 29.6 16.7 4.6 3.7 15.7 7.4

特に困っていることはない 117 57.3 23.9 23.9 43.6 29.1 16.2 5.1 7.7 4.3 13.7

無回答 38 55.3 18.4 18.4 28.9 18.4 13.2 2.6 5.3 5.3 21.1

問11③入院早期に代弁者として依頼したい人＜１～３番目合計：選択肢再区分＞
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◆問11③入院早期に代弁者として依頼したい人＜１～３番目合計：選択肢再区分＞ × 問９　入院当初、自分の気持ちや状況を伝えられない、

合計 家族・親族

近隣住民、
職場や通所
先の友人、
民生委員、
後見人等

病院のｿｰｼｬ
ﾙﾜｰｶｰ（相
談員）、訪
問看護師

通所事業
所、相談支
援事業所、
地域活動支
援ｾﾝﾀｰ等の
職員、ピア
サポーター

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰ
ﾑ・ｹｱﾎｰﾑ・
入所施設の
職員

保健所、役
所の障害福
祉課職員

その他 いない
誰が適任か
わからない

無回答

合計 242 57.9 19.0 28.9 44.6 29.3 16.9 3.3 5.8 9.9 9.9

自分の病状や入院の
必要性について

109 60.6 19.3 29.4 51.4 28.4 16.5 5.5 7.3 7.3 4.6

入院後の治療方針に
ついて

56 58.9 25.0 26.8 51.8 32.1 16.1 3.6 8.9 12.5 7.1

服薬について 67 58.2 25.4 26.9 58.2 26.9 19.4 4.5 9.0 9.0 6.0

退院について 70 50.0 22.9 31.4 50.0 27.1 14.3 5.7 8.6 11.4 11.4

医師や看護師との人
間関係について

53 52.8 26.4 20.8 49.1 39.6 24.5 5.7 5.7 11.3 7.5

患者同士の人間関係
について

64 54.7 17.2 29.7 51.6 32.8 17.2 3.1 9.4 12.5 10.9

家族（保護者）等と
の人間関係について

48 66.7 27.1 22.9 54.2 37.5 18.8 4.2 6.3 2.1 10.4

入院中の外出、活動
の制限等について

59 64.4 27.1 28.8 55.9 39.0 18.6 1.7 6.8 8.5 5.1

入院中のことはよく
覚えていない

38 68.4 15.8 23.7 52.6 34.2 28.9 2.6 7.9 18.4 5.3

困ったことは特にな
かった

30 53.3 3.3 33.3 40.0 36.7 13.3 0.0 3.3 13.3 10.0

無回答 22 63.6 27.3 36.4 13.6 18.2 9.1 0.0 4.5 0.0 22.7

非自発的入院
経験者のみ

入院早期に代弁者として依頼したい人＜１～３番目合計：選択肢再区分＞


